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SESSÃO ORDINÁRIA 
ATA nº 20/2020 de 14/09/2020 

 

ATA DA VIGÉSIMA SESSÃO ORDINÁRIA CORRESPONDENTE AO QUARTO ANO DA DÉCIMA SEGUNDA LEGISLATURA. 

Aos quatorze dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte, às dezenove horas, reuniram-se os Vereadores da Câmara 

Municipal de Braga – RS, em Sessão Ordinária, que contou com as seguintes presenças: Vereador Presidente: Gilvani 

Damiani, Vereador 1º Secretário da Mesa Diretora: Antônio Carlos Ferreira - PP, e Vereadores: Bolivar José Della Libera 

– PP; Braulio Jacó Winck - PP, Dorival Mattos de Morais – PDT, Flúvio Pereira da Silva – MDB, Ivone Amaral da Silva - 

PP, Marisa Cristina Waichunes – PDT e Orlando Ricardo Tavares - PT. Havendo número legal de Vereadores presentes, o 

Senhor Presidente agradeceu a presença de todos e invocando o nome de Deus, abriu os trabalhos da presente Sessão 

Ordinária. Em seguida o Presidente passou os trabalhos da Sessão para o 1º Secretário dar continuidade aos trabalhos. 

Leitura de uma passagem bíblica pelo Vereador Orlando. Leitura da Carta de Renúncia ao Cargo de Vice-Presidente da 

Mesa Diretora, do Vereador Gilvani Damiani, sendo esta aprovada por todos em Plenário. A Ata Ordinária nº. 19/2020 foi 

aprovada por todos. Pequeno Expediente: Leitura da Indicação nº. 23/2020 da Vereadora Marisa, a qual indicou ao Poder 

Executivo para que fossem arrumadas as estradas das Localidades do Lajeado Manoelão, Vau dos Neves e Sítio Gabriel, que 

estão em péssimas condições de trafegabilidade. Em defesa, a mesma pediu apoio a esta causa e ressaltou a grande 

necessidade dessa obra. Leitura da Indicação nº. 24/2020 do Vereador Bolivar José Della Libera, o qual solicitou ao Poder 

Executivo para que fosse contratada uma empresa para terminar os Projetos de Açudagem que ainda não haviam sido 

realizados. Em defesa, o mesmo explicou que a máquina que tinha no município estava em reforma, sendo assim, necessária 

essa contratação, tendo em vista, que o serviço estava com longo atraso, não sendo justo, as pessoas que já pagaram por estes 

serviços, ficarem esperando ainda mais. Ofícios Recebidos: Ofício SEFAZ nº. 011/2020. Ofícios Expedidos: LEI MUNICIPAL 

Nº. 2.409/2020 e Ofício CV nº. 049/2020. Explicações Pessoais: O Vereador Dorival saudou a todos, iniciou parabenizando a 

Vereadora Marisa por ter conseguido que fossem fazer a estrada para o Lajeado Manoelão, tendo visto as máquinas na sexta-

feira lá, sendo que há anos estava pedindo e não faziam. A Vereadora Marisa pediu uma parte e disse que haviam feito um 

pedaço sim. Continuando as explicações pessoais, o Vereador Bolivar saudou a todos, iniciou comentando sobre a aprovação 

de um projeto na Casa, referente a aquisições de caixas d’água para as Localidades de Águas Brancas, Flor da Serra e Sítio 

Timóteo, e as comunidades estavam cobrando sobre esta questão. Disse que estava preocupado, principalmente com a questão 

do Sítio Timóteo, pois, se voltassem às aulas, não haveria água na escola, sendo algo extremamente necessário. Referente às 

aulas disse ser desfavorável a sua volta, devido a todos os problemas que estavam sendo enfrentados com a pandemia, mas se 

voltassem, que fosse solucionada a questão de água nas Localidades. Sobre as estradas, falou que deveria ser passado o rolo 

no cerro lá do Sítio Gabriel, sendo que só a patrola não resolveria. Ainda, que fosse dado um jeito na ponte que liga o município 

a Campo Novo. Desejou boa sorte ao novo Presidente que assumiria a partir da terça-feira Vereador Antônio, e parabenizou o 

Presidente em Exercício Gilvani Damiani, por ter sancionada a Lei dos Animais, que fez um reparo em um erro passado e 

quem ganhava com isso era o povo, pois, todos os Vereadores tinham compromisso com a sociedade. Finalizando o 1º 

Secretário (o qual, estava presidindo a sessão), disse que todas as indicações feitas pela casa, seriam acompanhadas de 

perto pelo mesmo, junto ao Executivo.  Nada mais havendo a tratar, agradeceu a presença de todos, e às dezenove horas e vinte 

e sete minutos, em nome de Deus encerrou os trabalhos da presente Sessão Ordinária. PLENÁRIO DA CÂMARA DE 

VEREADORES DE BRAGA-RS, 14 DE SETEMBRO DE 2020. 
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